

知道吗，“高大上”的微信朋友圈会吓跑追求者

今日女报/凤凰网记者 刘艳

现在单身男女若有意发展对象，最先做的一件事就是互加微信，回去后慢慢看对方的朋友圈，通过朋友圈判断是否能跟自己合得来。而很多女孩子发现，自己的朋友圈明明挺高大上的，可是对方加了微信后，没聊几句怎么就不大热情了呢？回头再去翻朋友圈，完全是把自己塑造成一个小资优雅女人的呀！问题出在哪了呢？今天就告诉你，问题就出在，他看了你的朋友圈，觉得追你太贵了，怕追不起，于是后撤了。现在的男人追女人既讲时间成本更讲经济成本，所以，朋友圈里表现得太贵的女人，他们只好量力而行或者干脆放弃啦。

饮食男女>>

她的朋友圈太豪华

狄光在一个哥们们的婚礼上认识了梅美，瞬间怦然心动。“因为她完全是我喜欢的类型，圆脸大眼，可爱又漂亮。我当时就离开老同学坐她旁边去了。”

狄光搭讪后，知道了梅美的名字、号码，以及她是新娘的老同事。婚礼一结束，他就把梅美的号码存了。他认为存了手机号微信就会自动推送她的添加信息，可是并没有！他这才知道，梅美的微信号不是手机号，还得再次接触。

接下来的周末，狄光约了梅美吃泰国菜。梅美打扮得漂漂亮亮开着自己的小车来了。狄光这时有点没面子，因为他没车。不过这也不难，以后买就是了，而且他有房，不怕！

然而点菜时，梅美用了各种花样，提了很多要求。狄光问她怎么这么清楚泰国菜的吃法，她说：“我经常吃啊！”狄龙又觉得驳面子，他可是把这当大餐的呢！饭间，两人相谈甚欢。饭后，狄龙本想约看电影，但梅美说要参加一个时尚活动，得早点走。狄龙便没说什么，不过，他这次要到了梅美的微信号，一回家他就加上了。

可是翻开梅美的朋友圈，他越看越觉得压力山大。因为他从梅美的朋友圈



得知，她出去旅游一定要住五星级大酒店，每周都要逛商场，周末要和闺蜜去西餐厅喝下午茶，护肤品都是代购的欧美大牌……这时狄光不禁想知道，她一个月挣多少？

狄光不好意思直接问梅美，只好向之前结婚的哥们打听，那哥们又去问自己的妻子，最后哥们妻子直接打电话告诉他：“梅美是好时尚的一个女孩，钱应该挣得不少吧。她有兼职，但她是典型的有多少花多少。她的车是贷款的，所以她现在很累很忙。她压力不大呢，你喜欢她的话，在一起了可以帮她分担一些压力。”

狄光惊呆了，分担压力？他哪有能力啊，他想找一个过日子的女人，他觉得出去游玩，住酒店经济实惠就好了，逛商场没必要每周都去，下午茶什么的完全是浪费，就算要喝也可以约在家里，护肤品完全就是浪费钱，还对皮肤不好……种种思考之后，他决定不再和梅美联系，因为他觉得她太贵了，他追不起。

可是后来狄光认识的一些女孩，他去看她们的朋友圈，居然也是那么“昂贵”，他不解，现在的单身女孩已经这么享受主义了吗？他哥们告诉他，是的，不享受主义的女孩，早就被别人娶走了。

读者调查>>

他看了你的朋友圈，觉得追你好贵

有句话说，“希望你过得像你朋友圈里一样幸福富裕”，说的就是那些在朋友圈晒美好生活女人。先不说她们晒出来的内容是真是假还是半真半假，而是想问：为什么她们喜欢这样晒呢？

网友“妮妮雅妮”说：“女人就是希望别人看到自己最好的一面，哪怕实际上过得很辛苦，也要晒得像自己很闲淡富贵一样。而且，这样做也是为了让男人们看看我们会生活。”网友“LILY咪”说：“我一个人在外生活，我爸妈都加了我的微信，总不能让他们看到我很辛苦



啊，所以就只能晒晒喝咖啡购物参加活动的照片啊，让他们不要担心我这个女儿。不过，更多的是让朋友们看到我过得很好。”

从网友们的调查中可以看出来，“让别人看到我过得很好”成了晒“昂贵”朋友圈的共同原因。可是男人们对女人精致的朋友圈并不买账，网友“天王盖地虎”就说：“因为我们知道自己的实力，什么样的收入就找什么样的女人，对于太讲究‘高大上’生活的女人，我自然是不敢找，不想受气受累。”

□牛奶咖啡 最好的自己

文/文吉儿

因为工作性质的关系，常常和编辑打交道。三年前，意外认识了一个女生，女编辑。那年我十七岁，她二十四岁。如今我二十岁，她二十七岁。

我们之间虽然跨越了一道彩虹的年龄，但是我们都是“青春那么美好，不努力难道等死吗”的人。有人说，互相陪伴走过一段生命的轨迹，知根知底久处不厌还聊得来的人，大多是真情。就像我们，我们从来不是最优秀的人，却如此惺惺相惜。

如果三年前用两个词定义这一位在文字的世界摸爬滚打了近十年的非少女编辑，我会说随性、拼命。

哦，我忘了介绍，她是一个来自成都的女孩儿，名字叫“胖胖”。

长了一张娃娃脸，天生有点婴儿肥，身高一米六，声音轻轻柔柔，怎么看都像日韩小萝莉。她的至理名言一：“外表就是一切。”然而致力于减肥事业数十年的她，却从来没有成功过。因为女编辑的人生，不是码字就是在校稿中度过，没有时间谈恋爱，没有时间逛街，更加没有时间减肥，以至于她的网名都改成了：“瘦到90斤的胖胖”来安慰自己。从前每一次我们的约会，她总是风尘仆仆的出现，然后意犹未尽的离开。一个工作中的拼命三郎，生活中的随性女子，简称“蓬头垢面”。

认识她三年，从一个编辑到策划到后来出了自己的作品著作，从和同事合伙租公寓到买房现在也开始了小资生活。这一路走来，靠的是一个拼字。每天白天上班，下班做兼职，晚上码字。两点一线的状态，公司、家。她常常跟我抱怨：“你说我哪天会不会累死？”我总笑她：“那你歇歇！”她说：“我要为了我自己的兴趣目标而努力奋斗！”我问：“你做那么多事你的爱好究竟是什么？”这时候她就会振作精神，很认真的告诉我她的又一句人生格言：“我喜欢钱！很喜欢！喜欢得不得了。”

也许正因为她的率真，我深深地喜欢上了这个女孩儿。我们常常相互吐槽、也互相勉励。一步一步彼此搀扶走到今天。

不知道是否跟年纪有关系，人会慢慢变得从容淡定。以前吃饭她总会忍不住跟我从头唠嗑到结束，而现在她学会先大口吃饭，填饱了肚子再说。而我们谈论的话题，也变成越来越文艺的现实生活，不再像从前天马行空一頓瞎扯。不是我们话少了，不是我们友谊降温了，而是我们都长大了。

现在的胖胖也没有从前胖了，出门会打扮了，就像她说的，我的人生还是要为自己再活一次。于是，她辞职了。她来征求我的意见时这样说：“我已经厌倦了我从前的生活模式和工作环境，这么多年自己一直是这样。没有改变，没有突破，甚至没有时间恋爱、享受生活。人生都快被泯灭激情。你觉得我应该换新的工作去尝试新的东西吗？”我说：“你所说的每一句都在告诉我，你很想离开，只是在等我开口说出那句你心里迟迟犹豫不决却又期待的答案。”

人为什么总是要悲伤着去做很多快乐的事情？那些你迟迟犹豫不决放不下的人或事岁月都会替你轻描淡写，因为日子只能往前走一个方向顺时钟。就像她，幸福喜乐都是自己赋予的，这才是最好的自己吧。